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igleminin sonucu kactir?

Bl
M
?
P ]

1 1
A) -1 B) "2 CJE D)

a, b ve c tamsaylar olmak izere,

Zoa=9

—3=b=4

-11=c=-2 1
ise, 2b-2a-c
kachir?
A)-5

ifadesinin en biiyiik dageri

B) -2 C)9 D10 EBE)13

a<=5b olmak dzere a. ¢ = b. c
asadidakilerden hangisi daima dodrudur?

ise

A) ¢ (a—b) >0 B}%::D
Cicz=0
Eifath) .c=0

0) a® = e

12,
I+4y=15
5x + 6y =17
denklem sistemini sajlayan x
sayilan icin - x +y toplam kactir?

ve Y reel

2
E -=
] 3

K, L. M maddslerinden 35 gramhk kansim

yapiimak isteniyor. Maddelerin kangma oranlar

K L 2 - .
CL=m=3 olduguna gére, bu kangimda L

2 1
Ayl B) 3 C) > Dj —15

maddesinden kag gram bulunmaktadir?

A)50  B)40 Claé D30 E)a25

4 igci ginde € saat caligarak 10 glinds 240 13.
parca is yapiyor. 360 parca isin ginds 5 saat
cahigarak 8 ginde bitirilebilmasi igin aym
kapasiteds kag isciys daha ibtiyag vardir?

Adi B) 2 Ci4 D} 5 E) 6

yoxw'
¥ -y® x4y
ifadesinin sadelestiriimis bicimi asajidakilerden s
hangisidir?
Aly Blx  COxy Djf E) x4y
|_ -
1II|— + 46
- isleminin sonucu kactr?
V3 15.
Al V6 B) % C)y3 D)v2 B %

=

11.

9 2=a e 3 =b  clduguna gdre,
g:l: _ A%
6 ifadesinin a wve b tirinden egiti
asaiidakilerden hangisidir?
a a-b a+h
A) b B) a+hb ) a—b
a+b
D) b E} 1

((0,3).10 +50.102): {0,04.10)

isleminin sonucu asajidakilerden hangisidir?

A)05.10° B) 52 C)2.10
D) 53 22 E)5.10°5
Asadidakilerden hangisi 0,225  ten buyik,
0,75 ten kicOktdr?

17 4 3 2 2
Alyg Blg OGOy Dl By

a wve b biroirinden farkh tamsayilardir.
1<a<8 wve 5«<b=12 veriliyor.

a;p Minen biiyiik degeri x, en kicgik degeri

y ize l—+:7 iglaminin sonucu kactir?

A8 Bl B C) = D}IEI_“ E]%

Yanda verilen bdlme igleming gore
p&linen sayimin rakamlan toplami

kactir? _ 70
3
A) 3 B) 6 c)a Dy10  E}12

m dodal sayisinin 9 ile bdliminden kalan 5

oldujuna gére,  3m? +5m +4
bolimindsn kalan kactir?

Al 2 B} 4 C)5

sayisimin 9 ile

D& E)7

32 Kiginin kaldigi bir otelde ikiser, liger ve dérder
yatakli ocdalardan en az birer tane olduguna
gore, bu otelds en gok kac cda olabilir?

A0 B) 11 Ci14 D15 EN 17



1

16. Sayi dogrusu dzerinde 1z Y& B sayilanna
egit uzakhkta bulunan say kagtir?
1 ol 1 1 1
Aly Blg ©93 Dz Bg

17. Al basamakh bir sayiyla dort basamakh bir
saymnmn carpimlan en fazla kac basamakhdir?

A) 12 B) 11 cyi10 D)8 E) 8
18. a b, c ardigik tek tamsayillar ve O<a<b<c
= , —a—1+3b - = -
oldujuna gore, % 2430 ifadesinin degeri
kactir?
v 1 .- .l -
) 5 B) 3 C) 2 D)1 E)2
19. Xy2<0
X y=0
X<y

oldufuna gore,
e — vyl —Ixl + Iyl
ifadesi asadidakilerden hangisine egittir?

Ay —2x% B) -2y C) 2%
D) 2(x-y) E}D
20. Resl sayilar kiimesi dzerindzs A iglemi
(a-b). (at+1)
aab = 1241 +1

biciminde tanimlaniyor. Buna gdre |,
7A 2 Kactir?

. \ ' \ 2 I
Ay10  B)9 C) 8 D) g E) g

23. Asaidakilerden hangisinde, carp (x) isarstiyle
eksi (=) igarstinin yerleri ve ayn zamanda 2
saylsiyla 4 sayisimin yerleri  birbiriyle
degistirildijinde esitlik saglanir?

Al S6xZ2=18-4
By 36x2=z=17-4
C) 18x2=9-4
D) 16x2=6-4
E}] Bx2=3-4

24, — 26. sorularda verilen islemlerde hartler
birbirinden ve siirdan tarkh birer rakami
gostermektedir. Aym hart farkh sorularda
tarkli rakamm gosterebilir.

Her soruda soru isaretinin yerine getirilmesi
gereken sayry1 bulunuz.

24, %:% , L+M=5
% kactir?
A)15 By 14 Cy13 D12 E) 11
25.
MM
+ NM
KPEK
P =7
A2 B3 C) 4 D) 6 E)6

24, — 26, sorularda verilen islemlerde hartler
birbirinden ve sihirdan ftarkh birer rakams
gostermektedir. Aym hart farkh sorularda
tarkh rakami gosterebilir.

Her soruda soru isaretinin yerine getirilmesi
gereken sayry1 bulunuz.

21. ve 22, sorulan asagidaki bilgilere gore
cevaplaymiz.

K, L, M birbirinden farkh rakamlar olmak izere,
K=L-M

kosulunu saglayan (¢ basamakll LKM sayilan

olugturuluyor.

21. Bu gekilde clusturulan en bilyiik say: ile en
kiigiik sayinin toplami kagtir?
A) 1193 B) 1203
D) 1303 E) 1323

C) 1283

22. Birler basamad! 2 olan kag say yazilabilir?
A9 B) 8 Cy7 D& E)5

26.
K KL
+ K . M
LM LMM
K=7
A)S B) 6 C)y7 D)8 Eig
27. K,.L, M birbirinden farkh rakamlardir.
K-L=3 wve M-—K=d
oldujuna gére, ML —KK farki kactir?
A) 27 B) 36 C) a7 D) 46 Ej4




X, ¥, 2 tamsayilardir.

y=lyl

X.y=<0

X+z<=0
oldujuna gdre, x, v, 2 nin isaretlern sirasiyle
asafidakilerden hangisidir?
A+, — — Bi+,—.+
D)+,+,—- El—,+.+

c)—.,—.—

29. ve 30. sorulan asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

31.

32.

33.

AL, B ve C birer rakam olmak tzere,

A<B=C

A+B=C
kosullanni sajlayan i¢ basamakh ABC dodal
sayilan olusturuluyor.

Bu kosullan sajlayan (¢ basamakh ABC
sayilannin kac tanesi 200 ile 300 arasindadir?

A)2  Bja C)4 D)5 EB

Bu kosullan sajlayan en bilyiik ABC sayisi ile
en kiiglik ABC sayisinin toplarm kactir?
A)5B2 B)552 (C)502 D)482 E)482

Koyun ve tavuk yetistirilen bir ciftlikte BO tans
koyun ve tavuk vardir. 17 tavuk satilip 12 koyun
alinirsa tavuklann sayisi Koyunlann sayisinin
yarnsi oluyor. Buna gors, baslangicta kag tane
koyun vardir?

Aydz By 40 D) 30

C) 38 E) 25

1-
Tanssi x ¥TL den ahnan yumurtalann iz si

tagima sirasinda Kinlmgtir. Kalan yurnurtalann
tanesiy YTL den satilmistir. Bu safistan ne kar
ne zarar edildiine gdre, x ile y arasindaki
baginti asagidakilerden hangisidir?
Alx=y B)x =68y

D) 12x =11y El1ix=12y

Ayge ile Bora'min buglnkl yaglan toplam: 35 tir.
Ayse Bora'min yasinda iken yaslan toplami
25 idi. Buna gbre, Bora'nin bugiinki yag! kachr?
AY10  By15 C}i8 Di21  E)}25

C) 6 =y

Bir ogrenci elindeki soru bankasindaki sorulann

% ini ik gin cézmistir. Ogrenci sonraki her

giin 40 ar soru cozerek tim soru bankasindaki
sorulan & ginds tamarnlamigtir.

Bu soru bankasinda toplam kag soru vardir?

A) 250 B)300 C)a350 D)400 E) 450

A kentinden B kenting ayni anda harekst eden

iki aractan biri yolun % ini aldiinda, ateki

.1
arag o ini almigtir. Hizli giden arag B ye

vardijinda Gteki arag yolun kacta kagini almig
olur?

0 | ~4

5 6
C]S D]E E

N

3 4
Al 3 E}E

Bir satici maliyet fiyah dzerinden %35 karla
sathd) drianin satis fiyatim dedistirmedsn
maliyetini disirerek bu satistan % 50 kar elde
etmek istiyor. Satic drindn maliyetini %% kag
azaltmalhdir?

A5 BI6 c)a

D10 EX15

= . = 1. .
Bir ogrenci haftahiginin = si ile Kitap, kalan

a7. 7
parasinin % i ilz de defter aliyor. Geriye
12 ¥TL si kaldidina gdre kitaba kag YTL
vermigtir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E) 6

38. ve 39. sorular asafidaki bilgilere gore
cevaplaymiz.

Esit kollu terazide tart islemi yapmak icin elde
bir tane 7 kg, bir tane 4 kg, bir tane 3 kg Ik
agirhk vardir. Bu agirhklar her iki kefeys de
kenulabilmekisdir.

38. Asajida kg cinsinden aguhklan verilen
kavunlardan hangisi bu agirhiklarla dogru clarak
tartilamaz?

A5 B 6 C) 8 Dy10 E) 11

39. Bu sekilde en tazla kag tarkh agirhkta kavun
tartilabilir?

A} 5 B)E C) 8 D)9 E) 10

40. Bir aracin saatte 50 km hizla 12 saatte aldi

yolu 10 saatte alabilmesi icin hizinin % kag
artinimas! gerekir?

Ay 20 B) 25 Cy30 D)3t E)40



41.

Bir mal %t 25 zararla satilsaydi a liraya,
% 25 karla satlsaydi a+ 75 liraya satilacakh.
Bunagbre a  kachr?

A) 100 B) 110 C} 1125

D) 115 E) 120

12, % 457 tuz clan 80 gramlik tuzlu sudan kag gram
su buharagtinimalidir ki tuz orani % 60 olsun?

A)20 B)25 C)28 D30 Eaz

Bir musluk bos bir havuzu 30 saatte
doldurabilmektedir. Musluktan akan su miktar
%% 25 arttinhrsa bu musluk ayn havuzu kKacg
saatte doldurabilir?

A) 40 B)375 C)30 D24 EZ20

48.

49.

Resl sayilar kimesi dzerinde & ve @
iglemlerni

a @b =2a-b

asb=b2®a
biciminde tamimlaniyor. Buna gdre, 3 &4
izleminin sonucu kagtir?
A)2 B)13 Cii6 D)29 E)35

Bir Karenin alam % 63 arttinhrsa cevresi % kac
artar?

A)35 B)30 ©€)25 D)20 E)25

44, — 46. sorulan asadidaki bilgilere gore
cevaplaymiz.

45,

46.

7.

63| 2

Tl 4|5

g11] 8

Yukandaki tabloda herhangi bir rakamdan
baglayip capraz gitmeden wvg Kutucuk
atlamadan, yalnizca yatay ve dikey dodrultuda
istenilen kadar ilerlenecek ve gecilen
kutucukiardaki rakamlar sirasiyla yan yana
yazilarak sayilar olugturulacaktis.

Asafidakilerden hangisi bu kurala gdre
olusturulabilecek sayilardan biri degildir?
A) B3 B) 458 C) 673

D) 7418 E) 97436

4 rakamindan baglanarak rakamlan birbirinden
farkl U¢ basamakh kag dodal say yazilabilir?
A4 B) 5 C)8 Ly10 E)12

Onlar basamadi 2 olan rakamlan farkh dort
basamakh kag dodal say yazilabilir?

A4 B) & C)a Dy10  ENZ2

200 km de 16 litre benzin yakan bir araba, 1 litra
benzinle kag km gidebilir?
A)yi10  B)105 C) 11 Dy12 E}12,5

50.  Ardigik terimlen arasindaki fark hep ayni olan
dizilere aritmetik dizi denir.
[al r az ¥ 'aS. SR | a|'||-'-:I
aritmetik dizisinin ilk iki terimi a3 =3 , a=7
oldujuna gdre, ag kachr?
A)19 B)23 cigr DA E) 35
51. — 53. sorulan asadidaki bilgilere gore
cevaplaymiz.
Agafidaki tabloda bir fabrikanin drettigi bes
farkh drindn maliyeti (YTL) ve satig fiyatlan
(YTL) wverilmigtir.
Maliveli | Satig fiyat
A 20 24
B 18 225
C 25 30
D 12 18,6
E 5 7.5
51. Bu bes irin iginde en yiksek kar orani hangi
drindedir?
AlE BID c)cC DB BA
52. Bu beg farkh Uriinden 1000'er adet satildijinda
kac ¥TL kér elde edilir?
A) 21600 B) 21400 ) 21900
D) 22400 E) 22600
53. Toplam maliyetin yizde kacim A drind

olugturmaktadir?
A)10 B)15  C)20 Dy2s E)30



54, — 56. sorulan asagidaki bilgilere gdre
cevaplayimz.

b4,

55,

n bir tamsayr A ve k bir garcel {reel ) say
olmak izere, 1=k<10 icin

A=k 10"
yaziligina A'min standart bicimi denir.

Crnadin;

4800 =48 103

0,0005 =510%

0,000047 sayisinin  standart  bicimi

asafjidakilerden hangisidir?

A) 47108 B) 4,7.10°8 C) 471070

D) 471077 E)4,7.10°5
108—1  sayisinin standart bicimindski n  kag
olur?

A)E B)5 C)4 Dy 3 E)2

a=27 5% 3
b=28 &7

oldujuna gdre a. b nin standart bicimindeki
k ve n toplami kac olur?

Al 23 By182 C)152 D132 E13

57. — 59. sorular asadidaki bilgilere gore
cevaplaymiz.

o sa1

—
654321012345%¢

Yukandaki sekilde kollan egit b&imelere aynimis
terazi bulunmaktadir.

Kol uzunluklan esit olan terazide sol ve sag
kefelerds agurhiklar ve kollar zerinde harskst

edebilen

binici adi  wverilen aguhklar

bulunmaktadit. Kefalerdeki agirhklar ve binici,
tamsay cinsinden gramdir.

Kefede kitlenin orta nokiaya uzakh@inin carpimi
vie kolun dzerindski binici kitlesinin orta noktaya
uzakhimin carpiminin toplamlan saj ve sol
kolda esit ise terazi dengededir.

b7.

Ornegin;
Sol Sai)
8543210123458

| &

10gr aqr

6.10 +2 .2 — sol taraf
6. 8+ 4 4 — saj taraf
64 = 64 terazi dengededir.

Sol kefedeki ajirik 18 gr sag kefedeki agirlik
20 gr dir. Sol taraftaki binici 4 bdlmesindes ve
agithgr 5 gramdir. Terazi dengede olduduna
gdre sad taraftaki binicinin 2 bolmesinde oclmasi
icin agirhigi kag gram olmahdir?
Ay B2 C)3 D) 4 E) &
65 432101 23456s
/\* 7\
X o
- . X
Yukandaki terazi dengeds oldujuna gore ;
kactir?
1 8 7
Al g B) > Ci1 Dig E}2
59,
85 4321012345 &
L\ . A
17 15
Yukarndaki terazinin sol kefesinde 17 gram, sad
kefasinde 15 gram agulk, saj binicide y gram
sol binicide de ® gram bulunmaktadir. Terazi
dengede oldujuna gdre, x +y toplami en
az kactir?
A2 BE)3 C) 4 D)5 E) 6
60. ABCD dartgeninin L
pazi ic agilarinin 50
olgtleri  sekildeki a
gibi  wverilmigtir.
Buna gore, en uzun g £ 97N\p
kenar uzunlugu El
asajidakilerden -
hangisidir? 100°
C

Ale  B)d Clc Db Ea



G61.

Yandaki A
iicgends,

IBDI =1ADI = IDEL, E

62,

63.

64.

65.

m(ESC}:amﬂ . 40°

oldujuna " D C
gore, BAC acisimin Siglisi kac derscedir?
a)140 B)130 C)y120 D110 E) 100

ABC iiggeninde, A
D, E, F bulunduklan
kenarlarin arta
noktalandir. F,
AEK lcgeninin alam

12 cm2 oldujuna

gare, ABC dggeninin & 1
alam kag cm? dir?
Ald48  B)54

o ¢

C)e0 Dyea E)T2

ABC lcgen,
[DE] & [BC],

A
A(ADE) = A(BCED) s E

IDEI

ise, BCI kactir?

B c

1 1
A1 By C}% D)z B
v

Sekilde D
ABCD dikdortgen, -
diger aynk K
dq_f:rtgenlerdg a
dikdértgendir. 5
AAMPE) =20 cm?,
A(MBLP) = 5 cmZ,
AABCD) = 60 cm?
A(MNPLC) kagcme dir?
AT B) 10 C) 18

|._f_

alduduna gore,

D) 24

E) 28

ABCD
parelzlkenar,

A A
miDAE)=m(EAB),
[BCl=7cm
[ECI=2cm
olduguna gére, ABCD paralelkenann cevresi
kac cm dir?
Ay20 B)24

C)28 Dj32 E)36

67.

69.

70.

ABCD kKare, D_E c
[EF] L[AC],
IDElI = IBFl =1 cm,
IAKI = 342 cm -
is2, ABCD karssinin alani
kac cme dir? A B
A)20 B)25 C)30 D)36 E)45
Sekildeki gemberin —A
yancapl 6 cm ve

A
m{ABC) = 120° 5

} i BRJ120
olduguna gore, ABC
yayimin uzuniuju kag
cm dir?

C

Al m B) 2n Cldn D)5rn E)b=
ABCD karesinin igine | = .

IAC] kisegenine teget
O merkszli 1 cm yancapl

cember gsekildeki gibi

gizilmigtir. Buna gors, |ABI |

kag cm dir® AE 58
A) 242 B} 2++2 C) 1442

D) V3 E) 3

O merkezli 1 com
yarncaph cembsar

ABC eskenar

ucgenin kenarlannda

E, F ve D noktalannda
tegettic. Buna gore,
ABC dcgeninin alam
kag cm2 dir?

3,3 V3

[ i ~."3
A) 33 B) 3 cC)— D) — E) —
b 3 b ) 3 )] 5 ) 3

[AC, O merkezli gembers
A noktasinda tedettir.

m{E!.ElC} = 70° ise,

ABO acisimin digiisti kac
derecedin?
Ay20 B)25
D) EBYO

C) 40



71. — 73. sorulan asagidaki bilgilere gére
cevaplayimz.

n pozitif tamsay olmak lzere,

Fin} : 1'den n's kadar clan pozitif tamsayilann
carpimi

olarak tammlaniyor.

Ornedin;

Fi4)=1.23.4=24

7. F(10) sayisinin kag farkh asal carpami vardir?
A4 B) 5 C) 8 D)9 E)10
72. F(9) + F(10) agadidakilerden hangisine
bdliinemez?
A)24  B) 26 C)33 E5 E)63
Fin+1) )
e ]
T3. Fm) =7 ise n kachr’
Al B B)7 C)E Oy 5 E) 4
74. ve 75. sorulan asafidaki bilgilere gére
cevaplaymiz.
Bir Kutunun iginde 1 den 28 e Kkadar
numaralandimimis kartlar bulunmaktadir.
74.  En az kacinci cekiligte kesinlikle 4'2 bélinen bir
sayl bulunur?
AT Bi14. ©C)18. Di21. E)22.
75. Rasigele cekilen iki kartinda cift olma olasihd

kactir?
1 2 7 18 _ 13
Alz  Blzz Q37 Dy By

76. ve 77. sorulan asaidaki bilgilere gdre
cevaplaymniz.

Asadidaki sayl bulmacasinin her satir ve her
stitununda 1, 2, 3, 4, & rakamlanndan yalnizca
1 tane bulunacaktir?

b M
3
K
2 1 B
4 2

78.

79.

a0.

76. K kactir?
Al B2 Ci3 0y 4 El5

7. M kactir?
A) G By 4 C)3 Do) 2 E)1

78. — 80. sorulan asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

A B 0| E
Afsytl2]1]o
B |1 0122
clo ey o |
D |o K
SR TR

Yukandaki tablo 5 takimin kendi aralannda
oynadiklarn maclan gdstermektsdit. 0 magin
berabere, 1 macin ev sahibi takimin yendigini ve
2 ise2, macta deplasman takiminin yendigini
gdstermektedir.

— Kazanifan maca 3 puan berabesre biten
maca 1 puan verilmektadir

—  Maglann gglemalerinds 1. takim satirdan 2.
takim siitundan alinacaktir.

— 1. takim ev sahibi takimidir.

— En fazla puan alan takim sgampiyon
olacaktir.

Fampiyon olan takim hangisidir?
A)A B) B C)C DD ElE

En cok berabers kalan takim hangisidir?
AVE EiD C)A DyB E)C

D takimi toplam olarak kag puan toplamigtir?
A8 By 9 C}) 10 D) 11 E)12
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